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¿En	qué	tipo	de	institución	trabaja?
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En	escala	de	1	al	10,	¿cuántas	dificultades	está	enfrentando	el	sector	de	las
microfinanzas	en	su	país	a	un	año	del	inicio	de	la	pandemia	del	COVID-19?	(1)
“Las	habituales”	(5)	“Problemas	graves”	(10)	“Un	desastre	se	avecina”
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Multiple-choice	poll	(Multiple	answers)

¿Cuál	es	su	mayor	preocupación?	(marque	los
tres	principales):
(1/3)

0 9 4

Refinanciamiento,	moratoria	e	incumplimientos
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Nuevas	regulaciones
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Tasas	de	interés
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Confinamientos
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¿Cuál	es	su	mayor	preocupación?	(marque	los
tres	principales):
(2/3)
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Salud	financiera	de	los	clientes
64	%

Falta	de	apoyo	del	gobierno
15	%

Transformación	digital	forzosa
7	%

Despido	de	personal
13	%

Reducción	de	operaciones
10	%
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¿Cuál	es	su	mayor	preocupación?	(marque	los
tres	principales):
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%	de	cartera	no	recuperable
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Otro
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